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Zapisnik s 6. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Tisno 

(neverificirani) 

 

 

6. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 19. prosinca 2025. godine, petak, u 

vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 13:00 sati. 

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno deset od trinaest vijećnika: Jere Pavić, Ivan 

Fantov, Šime Špadina, Kažimir Bračanov, Bruno Frkić, Zoran Bokan, Nikša Pirjak, Matija Brkić, 

Sandra Perina, Tomislav Bilić, dok je vijećnica Ivana Stegić malo kasnije pridošla na sjednicu pa je u 

konačnici sjednici pristupilo jedanaest od trinaest vijećnika. Vijećnici Karlo Klarin i Rea Jušić opravdali 

su svoj izostanak. 

 

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje. 

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Daniela Bilan, pročelnica Upravnog 

odjela za financije i javne prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne 

poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, Silvijo Tomas, viši referent za 

komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno i Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za 

opće poslove i lokalnu samoupravu, koja je ujedno i vodila zapisnik. 

Predsjednik vijeća kazao je kako prvotno predloženi dnevni red ima 27. točaka, međutim, postoji 

prijedlog da se točka 20. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama 

katastarske oznake čest. zem.  4572 i 4571/535  K.O. Murter Betina, radi izgradnje priključnog 

kabelskog voda za napajanje TS BETINA izostavi s dnevnog reda za ovu sjednicu vijeća iz razloga jer 

nisu ispunjeni svi uvjeti za njezino usvajanje, te tako izmijenjeni Dnevni red stavio na glasanje, a 

vijećnici su onda jednoglasno (s devet glasova ZA, s obzirom da je vijećnica Sandra Perina bila nakratko 

napustila sjednicu) usvojili: 

 

 

DNEVNI RED 

1. Verifikacija zapisnika s 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

2. III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Tisno za 2025. godinu 

3. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Tisno za 2025. godinu 

4. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

5. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana javnih potreba u kulturi za 2025. godinu 

6. Prijedlog Izmjena i dopuna Plana javnih potreba u sportu za 2025. godinu  

7. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 

2025. godine   

8. Prijedlog Proračuna Općine Tisno za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

9. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Tisno za 2026. godinu 

10. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Tisno 

11. Prijedlog Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2026. godine   

12. Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja 

– Stanice Šibenik za 2026. godinu 

13. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Tisno za 2026. 

godinu 

14. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

15. Prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru za 2026. godinu 

16. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih 

stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Tisno za  2026. godinu 
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17. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – 

Parkiralište Zapadna Gomilica, Tisno 

18. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Tisno 

za razdoblje od 2024. – 2028. godine 

19. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama u vlasništvu Općine 

Tisno u svrhu izgradnje, korištenja i održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 

i vodoopskrbe aglomeracije Pirovac – Tisno – Jezera : Odvodnja i vodoopskrba naselja Tisno 

20. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za 2025. godinu 

21. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za 2026. 

godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

22. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana programskih aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja 

stanice Šibenik za 2026. godinu 

23. Prijedlog Odluke o financiranju troškova prijevoza (opskrbe) vode cisternama za stanovnike 

Općine Tisno 

24. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za 

Savjet mladih Općine Tisno 

25. Prijedlog Rješenja o izboru članova Savjeta mladih Općine Tisno 

26. Zaključak o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda 

u Šibeniku 

 

Aktualni sat 

 

Vijećnik, Zoran Bokan: U vezi sanacije rive u Jezerima. Imali smo obrtničku komoru i čiji sam član te 

je jedan ribar iz Jezera upozorio na tu sanaciju rive koja nije baš po nekim pravilima struke kako bi se 

trebala raditi. Upozorio je na to da se jedan dio nasipao i tu dosta gaz smanjen. Pa čisto da dobijemo 

informaciju iz prve ruke, što je s time. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ribari su došli kod nas i nakon obilaska terena zajedno s 

predsjednikom Mjesnog odbora Jezera bili smo više puta u Lučkoj upravi i mislim da se napokon uspjelo 

usmjeriti taj projekt da svi budu zadovoljni. Bilo je govora o jednoj sanaciji koja je onda krenula u 

nekom drugom smjeru bez da su nas o tome uopće obavijestili. Nakon toga prema informacijama ribara 

ukazali smo im na probleme i prema zadnjim informacijama ribari su zadovoljni s obzirom da su njihove 

primjedbe na projekt uvažene u većem dijelu. Malo nas je iznenadilo jer bio je jedan dogovor s Lučkom 

upravom, a na kraju ispalo nešto skroz treće, ali na kraju je ispalo sve u redu.  

 

Vijećnica, Sandra Perina: Moje prvo pitanje je sasvim jednostavno, a to je možemo li se nadati da će 

Božić doći na Zapadnu gomilicu? Drugo pitanje je isto vezano za Zapadnu gomilicu, a radi se o pojasu 

od Nikole Pavića pa dalje, jer često se građani žale da su tamo tijekom ljetne sezone imali velikih 

problema kada bi se pokušali parkirati na javnoj površini, odnosno neki su čak bili i napadani od 

određenih ljudi. Postoji li nekakav plan u vezi tog dijela da se takve situacije više ne bi događale. Treće, 

vezano uz Proračun, zašto ću ja biti suzdržana kod točaka vezanih uz Proračun, zato jer smatram da je 

Proračun bez nekakve jasne vizije, bez razvoja i cilja. Posebno me zabrinjava nedostatak razvojne 

politike u području turizma, koja je u našoj općini ključna gospodarska djelatnost. Isto tako smatram da 

je nedovoljno prepoznat demografski izazov i socijalna politika pogotovo što se već pričalo u kategoriji 

osoba starije životne dobi. Gospodarski razvoj i mjere za njegovo poticanje razvoja na području naše 

općine što uključuje poljoprivredu je po meni potpuno izostavljeno. Također ne vidim nikakva veća 

sredstva za realizaciju nekakvih projekata, a pričalo se o puno projekata, osim projekta Putevima 

tišnjanske i jezerske prošlosti. Radi se o proračunu koji ne ugrožava nikog i koji je sam po sebi ok, ali 

je hladan, nema nikakvu viziju razvojnu i upravo iz tog razloga ću biti suzdržana.  

 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kod prvog pitanja, ne znam a što točno ciljate, jer Božić se slavi u 

crkvi. Ove godine Advent je počeo i nešto ranije, kićeni su dijelovi mjesta, na žalost ni u mom kvartu 

gdje živim nije nešto okićeno jer jednostavno nemoguće je baš sve okititi. Mjesta su velika i to stavljanje 
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i skidanje ukrasa uzima zaista puno vremena koncesionarima. Božić je za nekoliko dana, još se stigne 

postaviti na nekim mjestima ukrase. Božić nije samo isprazno kićenje, već i neke druge radosti su vezane 

uz Božić.  

Vezano uz drugo pitanje, parking Put Jazine, cesta je provedena, i znamo da su tamo i u prošlim 

vremenima bili problemi s pojedincima. U ovoj godini ćemo probati dio tog parkinga asfaltirati  i krenuti 

s naplatom. Sada je čišća situacija jer je cesta provedena i pomorsko dobro je u županijskom planu 

usvojen. To će sigurno zahtijevati konflikte s pojedinim ljudima koji to pomorsko dobro svojataju, ali 

ćemo probati dio po dio taj parking vući prema kraju. 

Što se tiče Proračuna, ja mislim da je u redu, ali vi imate pravo na svoje mišljenje i to je u redu i ja to 

prihvaćam. 

 

Vijećnik, Tomislav Bilić:  zanima me koja je trenutno situacija sa dva projekta u Betini, izrada glavnog 

projekta šetnica Varoš i izrada glavnog projekta uređenja velikog mula u Betini. 

 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Za Veliki mul se izradio idejni projekt koji je u konzultaciji s Mjesnim 

odborom mjesta Betina bio zadovoljavajući, nakon toga odrađena je glavna nabava za kompletni projekt 

i troškovnike jer radi se o pomorskom dobru, a znamo da u današnje vrijeme po novom Zakonu je to 

dosta kompleksno. Nabava je odrađena, dobili smo firmu koja radi na glavnom projektu i ide se na 

dozvolu, tako da se nadam da bi do kraj 2026. godine taj mul mogao biti i saniran.  

Šetnica Varoš, idejno rješenje je napravljeno, i prvi korak, s obzirom da se radi o dužini većoj od 100 

metara na pomorskom dobru, potrebno je odraditi stratešku procjenu o potrebi studije utjecaja na okoliš. 

Studija je naručena i ako se pokaže da nije potrebna studija utjecaja na okoliš radit će se dalje na 

dokumentaciji, glavni projekt, a nakon toga će se ići dalje na radove. U Prostornom planu je predviđeno 

da se može raditi šetnica jer to je obalni pojas.  

 

Vijećnik, Bruno Frkić: Kakva je situacije s priključkom vode i struje na Rudini u Tisnom? Jeli se što 

pomaklo po tom pitanju, jer nautička sezona počinje prije turističke.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: To pitanje sam postavio i na Županijskoj skupštini. To pitanje 

odnosno ta borba traje već dvije i po, skoro tri godine. Zatraženo je od strane Mjesnog odbora Tisno, a 

i Jezera, a nakon toga i od Općine priključci u Jezerima i Tisnom na rivi gdje je lučko područje. Međutim 

njihova realizacija ide jako sporo i trebalo je biti realizirano do pretprošlog ljeta, pa do prošlog ljeta, a 

još nije napravljeno ništa. To sam pitao na Županijskoj skupštini tako da se zna da se na tome radi i da 

nema više manevara u Lučkoj upravi da nam kažu da to neće biti realizirano do ovog ljeta. Nakon toga 

nazvali su me i rekli da su bili u Vodovodu i Elektri, jer riva u Tisnom koja je po meni veliki nautički 

potencijal, bez vezova koji imaju vodu i struju, a naplaćuju se po cijeni kao da imaju, jednostavno 

nemaju računicu i zbog toga realno nije ni puna ljeti jer nema struje i vode, a cijena je kao da ima. Drugo, 

tražili smo da se uvrsti u Peljar, tako da ljudi kada traže privezište da znaju gdje se mogu vezati. Ključne 

su dakle voda i struja i nadama se da će do ovog ljeta biti. U međuvremenu sam sam vodio i ljude iz 

vodovoda i HEP-a na teren da vide  o čemu se radi. Također tu je i proširenje Velikog porta, Prostorni 

plan nam tu odgovara, produženje Velikog porta za jedno stotinjak metara gdje bi dobili jednu veliku 

rivu zaštićenu, sa više vezova. Trenutno je u Ministarstvu na studiji utjecaja na okoliš, dopunjena je 

nešto dokumentacija i ako se kroz prvi ili drugi mjesec to dobije išlo bi se dalje s projektiranjem glavnog 

projekta. Već se o svemu ovome govorilo prije par vijeća, ali na žalost nije puno toga na nama osim da 

budemo dosadni i vršimo pritisak.  

 

Vijećnik, Zoran Bokan: Trenutno se u Murteru radi vodovodna mreža, odnosno postavljaju se 

vodovodne cijevi koliko mi je poznato. S obzirom da su oni u istom projektu kanalizacije Murter – 

Betina, kod nas je sve zaustavljeno tamo kada se počelo odvajati one 4 kune za fond za izgradnju 

kanalizacije. Pitanje je dakle na koji način su oni uspjeli sada nastaviti, dok mi već godinama govorimo 

o ulici Varoš koja je dosta problematična u centru Betine. Ostali dijelovi Betine nisu toliko 

problematični, osim te ulice Varoš.  
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ne znam za Murter, ali pretpostavljam da se radi o Državnoj cesti. 

Radovi su dakle trenutno na Državnoj cesti, tako da pretpostavljam da su sredstva predviđena kroz ta 

državna sredstva. 

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Tako je projekt je Hrvatskih cesta u vrijednosti od 1,7 milijuna eura, od 

Plodina do centra Murtera.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: U Betini je u planu u ulici Matije Gupca, onih dijelova koji nemaju 

vodu, kao što se i u Jezerima evo napokon privelo kraju da se dođe vodom do ulica, a po novoj godini 

će onda dalje ići. Na koji način su u Murteru to riješili ne znam ali mislim da se ne radi o investiciji 

općine Murter ni Vodovoda, već u dogovoru s Hrvatskim cestama koje iz državnih sredstava to 

financiraju. Pretpostavljam da je uvjet Hrvatskih cesta bio da se od sredstava koji se tamo prikupljaju, 

da se ne bi kopalo ponovno, da se dijelovi mreža odrade iz sredstava Vodovoda, jer Hrvatske ceste imaju 

rok kada se odradi rekonstrukcija ceste ne smije se po istoj kopati određeni broj godina. Dakle 

pretpostavljam da je uvjet Hrvatskih cesta bio dogovor s Vodovodom da se dio napravi kako se ne bi 

kopalo ponovno jer Ceste to sigurno ne bi dopustile nakon rekonstrukcije prometnice. 

 

 

Vijećnik, Kažimir Bračanov: U Jezerima napokon su cijevi postavljene, šahtovi su postavljeni i sada se 

dešava situacija da je ostao jedan rub ceste od 5 do 30 cm uz cestu neuređen. Radi se ipak u ulazu u 

mjesto, pa samo da znamo što će se dogoditi s tim rubom ceste. 

 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: U razgovoru između Županijskih cesta i Vodovoda mi smo praktički 

bili posrednik u komunikaciji, što je malo čudno, a preduvjet ŽUC-a je bio isključivo da se cesta vrati u 

prvobitno stanje i da se ne radi ništa mimo onoga što je bilo prije. Sve je poslikano i da se sve vrati u 

prvobitno stanje. Kasnije smo sa ŽUC-om usuglasili da je glupo da ostanu neke pasice sa zemljom usred 

mjesta  te je ŽUC obećao da će kada se sve završi i kada se preda u ruke cesta kakva je bila, a da će onda 

oni kroz održavanje svoje ceste te rubove betonirati o njihovom trošku. Iza Tri kralja su obećali da će 

se pojaviti na terenu i to napraviti.  

 

 

Pitanja na aktualnom satu više nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat. 

 

 

 

 

Točka 1. Verifikacija zapisnika s 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga je 

predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

ODLUKU 

o verifikaciji zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da zbog povezanosti temom za raspravu 

objedine točke dnevnog reda od broja 2. do broja 8., a nakon toga o svakoj zasebno glasuju, što su 

vijećnici i prihvatili.  
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Točka 2. III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Tisno za 2025. godinu 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Privodi se proračunska godina 

kraju, ukupan Proračun je smanjen za nekakvih 583 tisuće eura u prihodovnoj i rashodovnoj strani, s 

time da je ugrađen onaj konačni financijski rezultat koji je bio po godišnjem obračunu proračuna, a koji 

smo donosili kroz 6 mjesec. Pratimo izvršenje, korigirali smo stavke i ono što je najznačajnije, kapitalni 

projekt Tragom prošlosti prenosimo u sljedeću godinu kada se očekuje i početak realizacije. Početak 

postupaka javne nabave se očekuje kroz 10 mjesec sljedeće godine i on će se provoditi kroz sljedeće tri 

godine. Ukupna sredstva koja financira Europski fond za regionalni razvoj su 2,9 milijuna eura, a 

komponenta Općine je oko 450 tisuća eura i to kroz tri godine. Ono što se događalo i kroz ovu godinu, 

mi smo pojačali sredstva i za socijalu, prvenstveno za stipendije, donošenjem novog pravilnika, 

omekšali smo uvjete za dobivanje stipendije tako da sada imamo 25 studenata i 10 učenika deficitarnih 

zanimanja. Prošle godine ih je bilo puno manje i nastojimo obuhvatiti sve više tih mladih ljudi. Nastojalo 

se pomoći ljudima i u teškim životnim situacijama, bolesti, sahrana koje neke obitelji nisu mogle pokriti 

i slično, kroz program socijalne skrbi. Što se tiče drugih aktivnosti, program gradnje i program 

održavanja komunalne infrastrukture se uskladio s očekivanim izvršenjem do kraja godine. Samim time 

rebalansirani su i Programi i ono što je značajno mi od ove godine imamo kratkoročni kredit koji dižemo 

za likvidnost odnosno za neravnomjerno punjenje proračuna. Morali smo ga ugraditi u sam Proračun 

iako je je on sama prolazna stavka. Dakle on je i na prihodovnoj i rashodovnoj strani tako da tu nema 

terećenje. Mi ga zapravo veći dio godine i ne koristimo, ali je on tu da eventualno održi nekakvu 

likvidnost i nekakav razmak između rješenja koja izlaze vani za poreze za nekretnine i priliva sredstava. 

Dakle ne radi se samo o Općini, tu je i pet proračunskih korisnika, rokovi isplata plaća i jednostavno 

mora se održati stabilnost i likvidnost.  

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća konstatirao je da je sjednici pristupila vijećnica Ivana Stegić. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

 

III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Tisno za 2025. godinu 

 

 

Točka 3. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Tisno za 2025. godinu 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Tisno  

za 2025. godinu 

 

Točka 4. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

III. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 
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Točka 5. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana javnih potreba u kulturi za 2025. godinu 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 10 (deset) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili 

 

II. Izmjene i dopune Plana javnih potreba u kulturi za 2025. godinu 

 

 

Točka 6. Prijedlog Izmjena i dopuna Plana javnih potreba u sportu za 2025. godinu  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

Izmjene i dopune Plana javnih potreba u sportu za 2025. godinu 

 

 

Točka 7. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno 

za 2025. godine   

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 10 (deset) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili 

 

Izmjene i dopune Programa potreba socijalne skrbi  

i drugih potpora Općine Tisno za 2025. godine 

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da zbog povezanosti temom za raspravu objedine 

točke dnevnog reda 8., 9., 11., 13. i 14., a nakon toga o svakoj zasebno glasuju, što su vijećnici i 

prihvatili.  

 

Točka 8. Prijedlog Proračuna Općine Tisno za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Za nove vijećnike, da se zna 

radi se o konsolidiranom Proračunu, koji uključuje i sve naše proračunske korisnike, temeljem njihovih 

financijskih planova i ono što od 1. siječnja ide je kompletna lokalna riznica. Naš odjel je u stvarno 

velikom poslu, privode se kraju kompletna plaćanja vanjskih korisnika i dječjeg vrtića i Doma za starije 

i ide se na žiro račun Proračuna i odatle će se vršiti sva plaćanja. Iako se Odlukom reklo da će se od 1. 

siječnja ukinuti žiro računi proračunskih korisnika, nastojati će se ali ipak će se možda još putiti malo 

barem mjesec dana pa će se onda zatvoriti 1. veljače. Jednostavno treba nam još vremena i radi se o 

velikom i opsežnom poslu. Ukupni Proračun je 9.558.323,00 eura prihodovna strana, a rashodovna 

9.517.823,00 eura. Maloprije sam rekla neke detalje vezane uz najznačajniji projekt koji će se početi 

događati u sljedećoj godini. Osim toga, standardno vučemo i naše Programe, To su Programi kulture i 

sporta, koji nisu išli na ovoj sjednici iz razloga jer je bio natječaj koji je završio 15. studenog i kada 

komisija donese odluku on će ići onda dakle negdje u prvoj polovici sljedeće godine ići na vijeće. Uvelo 

se kroz Program prostornog planiranja inicijalna sredstva za program POS-a, o čemu može načelnik 

malo više reći. Za sada se radi o nekakvoj pripremnoj dokumentaciji i aktivnostima koje bi tu započele. 

Što se tiče samog programa gradnje, moglo se vidjeti i kroz obrazloženje, navedeno je taksativno koji 

su sve kapitalni projekti koji će se tu sve događati, što će se događati i kroz javne površine, s time da 
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osim razvojnog dijela postoji taj dio i kroz održavanje i kroz gradnju koji Općina provodi i koji je nužan 

za kompletno funkcioniranje cijelog sustava.  Značajna sredstva podignuta su i za proračunske korisnike, 

a tu je i taj prijedlog za kratkoročni kredit, koji bi se podignuo početkom godine i koji se vraća do kraja 

godine, a sve radi održavanja likvidnosti i radi nekakvih sredstava koja će nam biti nužna za održavanje. 

On se u stvari veći dio godine ne koristi, odnosno koristi se samo u nekom dijelu.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Proračun je dosta općenit, kako je to već i rečeno, a s obzirom da ide 

dosta natječaja s ovakvim proračunom koji omogućuje prijavu na dosta natječaja iako naravno postoje 

uvijek i rebalansi. Ono što je po meni najbitnije za naglasiti i što je novina za ovaj Proračun i što do sada 

nisam s nikime još komentirao od vijećnika je to da je komunicirao sa službama u Županiji koje izdaju 

dozvole, dakle išlo bi se na projektiranje POS-ovih stanova, jer su se našla zemljišta koja po Prostornom 

planu, s obzirom da se nalaze na infrastrukturi, odnosno imaju i vodu i struju te su u državnom vlasništvu 

i prostorno planski se na njima  mogu graditi stanovi za poticajnu stanogradnju. Također još jedna stvar 

koja tu nije vidljiva, a uskoro će se o njoj pun više govoriti je rad na projektiranju staračkog doma 

velikog kapaciteta u Dubravi kod Tisna, što se upravo prije nekoliko dana iskomuniciralo sa županijskim 

službama i gdje se ustanovilo da naš Plan koji je trenutno na snazi omogućava na toj jednoj velikoj 

državnoj parceli gradnju staračkog doma, a postoje i naznake da bi se kroz godinu ili dvije dana moglo 

u 100% iznosu financirati iz Europskih sredstava. Tako da kroz ovu godine se mora početi raditi 

užurbano na toj dokumentaciji, dobiti zemlju od države i nakon toga ići graditi jedan Dom koji bi 

praktički bio samoodrživ i donosio u proračun, a i same cijene doma bi onda pale, jer trenutno ovakav 

Dom koji imamo i koji je super stvar ali financijski opterećuje Općinu, a i same korisnike, jer je malog 

kapaciteta. S novim Domom, ako bi se uspjela dobiti zemlja i projekt prođe na financiranju, a prema 

informacijama koje imamo i prema parametrima za koje smo čuli da bi trebali biti bi trebao proći. Nadam 

se da ćemo u 2026. godini uspjeti dobiti zemlju i pripremiti dokumentaciju pa da u 2027. budemo mogli 

prijavljivati. Dobili smo zeleno svjetlo od Županije da to što je u Prostornom planu je praktički u redu i 

da imamo zapravo sve da to možemo dobiti. To je ono što me jako veseli i ako bi to uspjeli riješiti 

stvarno bi bilo super.  

 

Vijećnica, Sandra Perina:  Iskoristiti ću priliku i reći da je to stvarno pohvalno i lijepo i zaista se nadam 

da će to stvarno i uspjeti. Htjela bi samo komentirati u vezi ovog Proračuna u kojem je vidljivo ono što 

je pročelnica rekla da su plaće svih i zaposlenika općine i svih institucija kroz ovu godinu i ne bi 

izdvajala nikoga. Ja ću sada spomenuti jer Dječji vrtić je dva puta spomenut da je povećao plaće. 

Povećao je plaće Dječji vrtić u postotku manjem od ostalih iz razloga što plaće Dječjeg vrtića nisu bile 

u skladu sa Zakonom o predškolskom odgoju po kojem minimalne plaće u dječjem vrtiću moraju biti 

najmanje u skladu s plaćama u osnovnom školstvu i smatram da je to u redu da budu u skladu sa 

Zakonom. Plaće su dakle rasle što je i razumljivo s obzirom na rast troškova života. Ono što je meni 

upalo u oko tu i ono o čemu smo već pričali na vijeću je Dom za starije i nemoćne osobe. Koliko se 

sjećam, prilikom obrazlaganja novih cijena Doma, rečeno da će to povećanje rasteretiti Općinu u smislu 

davanja za plaće, što iz ovog sada ispada potpuno suprotno jer Općina sada daje još više sredstava za 

plaće u Domu, a Dom opet cijeli iznos svog povećanja opet troši na svoje plaće. Voljela bi da se to malo 

pojasni. Povećanje cijene Vrtića je utrošeno na povećanje kvalitete usluge.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Povećanje cijene smještaja u Domu je povećano više nego cijena 

vrtića, ali povećanje plaća i jednih i drugih je svakako povećalo davanja Općine. Minimalnim 

povećanjem cijene vrtića koji stvarno u našoj Općini nije puno poskupio za naše korisnike. Dom je 

poskupio više jer naravno omjer korisnika u Domu je puno manji od Vrtića. Država je zakonski svašta 

propisala, da se podignu plaće i minimalne plaće i za to smo se potrudili da napravimo iako nama nije 

bilo lako. Nažalost jako puno Općina u Hrvatskoj to nije napravilo. Mi smo se uskladili sa Zakonom. 

 



8 
 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Ima još jedna stvar koja stvara 

krivi dojam. Mi smo morali za svih ukalkulirati u ovoj godini i 13 plaću. Morali smo to napraviti prema 

novom pravilniku. Pravilnik nalaže da se knjiže plaće od 1. do 12. mjeseca, dok se prije 12. mjesec 

knjižio u siječnju. Tako da ovu godinu je obračunato 13 plaća pa stvara jedan dojam velikog povećanja 

ali mi ćemo opet imati tu manje izvršenje jer će isplata ići u siječnju. Tu će onda nešto i financijski 

rezultat biti lošiji. Negdje se moralo povući crtu.  

 

Vijećnik, Zoran Bokan: Povećanje prihoda od poreza i administrativnih taksi jeli to zbog povećanja 

poreza na imovinu,  a ove takse komunalna naknada?  

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Tako je. Išli smo s 50% 

povećanjem na nekretnine, a tako je i komunalna išla gore.  

 

Vijećnik, Zoran Bokan: Moram pohvaliti općinske službe jer sada imamo puno detaljniji ispis proračuna 

od na primjer prijašnjih mandata u kojima sam bio vijećnik. Prije je bio samo općeniti dio po tablicama, 

a sada kada je tu i objašnjenje onda je puno lakše i bolje vijećnicima za pratiti.  

 

Vijećnica, Ivana Stegić: Nemam pitanja, već samo kratki komentar. Najprije se ispričavam jer sam 

zakasnila. Jedino što mi tu nedostaje je to kako se financira proračun, dijelom iz poreza, a s obzirom da 

barem na situaciju u Tisnom, jer nemamo dva kampa, što će jako oštetiti proračun, a nigdje ne vidim 

ulaganje u poljoprivredu. Za turizam je nekakvih 100 tisuća eura, iako nije razjašnjeno za što to točno 

ide, a mislim da bi trebali razmišljati kako u budućnosti da osnažujemo privrednike i poljoprivrednike 

jer oni su ti koji će u konačnici uplaćivati u proračun. Tako da se možda malo odmaknemo od tog 

turizma, turizma i opet turizma i razmišljamo na drugi način kako se osnažiti.  

 

  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Postoje zakonski rokovi do kada se Proračun predaje prema vijeću i 

to sve skupa, a kroz cijelu godinu se mogu ideje razrađivati. Kada takva ideja stigne na vrijeme onda se 

kao takva može i prihvatiti.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

 

Proračun Općine Tisno za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

 

 

 

Točka 9. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Tisno za 2026. godinu 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 10 (deset) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili 

 

ODLUKU 

o izvršavanju Proračuna Općine Tisno za 2026. godinu 
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Točka 11. Prijedlog Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2026. godine 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

 

PROGRAM 

potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2026. godine 

 

 

Točka 13. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Tisno za 2026. 

godinu 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

PROGRAM 

održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Tisno za 2026. godinu 

 

 

Točka 14. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

PROGRAM 

građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

 

 

Točka 10. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Tisno 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Već smo pojasnili o čemu se tu 

radi.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 8 (osam) glasova ZA, 2 (dva) SUZDRŽANA glasa  i 1 (jednim) glasom PROTIV usvojili 

 

ODLUKU 

o kratkoročnom zaduživanju Općine Tisno 

 

 

Točka 12. Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja – Stanice Šibenik za 2026. godinu 

 

Silvijo Tomas, viši referent za komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno: Zakonska je obveza 

jedinice lokalne samouprave da donese Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske 

gorske službe spašavanja za sljedeću godinu. Naravno radi se o stanici Šibenik za zadovoljavanje 

potreba Općine Tisno. Tu je postavljeno pet strateških točaka, spašavanje na visinama, u slučaju potresa, 
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u slučaju vremenskih nepogoda i tako dalje. To je vezano uz procjenu rizika od velikih nesreća. 

Dežurstva za vrijeme specifičnih sportskih, turističkih i drugih događanja i aktivnosti kojih ima dosta 

na području Općine. Primjer su biciklističke utrke gdje postoje opasni dijelovi pa je dobro da su na 

raspolaganju. Također tu su i davanja preporuka te provođenje obuke spašavanja u slučaju potrebe.   

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

PROGRAM 

javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja 

 – Stanice Šibenik za 2026. godinu 

 

 

Točka 15. Prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 

u prostoru za 2026. godinu 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Kratko obrazloženje, Program se donosi na kraju svake godine, odnosno pred ulaz 

u narednu godinu. Donosi se temeljem članka 31. stavak 3. Zakona o postupanju s nezakonito 

izgrađenim zgradama gdje se praktički planira u idućoj godini, s obzirom da još kratko traje kako čujemo 

ta legalizacija, kratko što se tiče podnesenih zahtjeva, gdje je prijedlog 5.300,00 eura koji bi se koristili 

namjenski za poboljšanje infrastrukturne opremljenosti i za izradu prostornih planova. Stupa na snagu 

1. siječnja 2026. godine i koristi se za narednu 2026. godinu.    

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

PROGRAM 

utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2026. godinu 

 

Točka 16. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih 

stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Tisno za  2026. godinu 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Sukladno 

zakonu o financiranju političkih aktivnosti, promidžbe i referenduma određena je obaveza 

predstavničkog tijela i jedinica lokalne samouprave da donese odluku kojom se određuje financiranje 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Tisno.  

 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Tisno za  2026. godinu 
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Točka 17. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – 

Parkiralište Zapadna Gomilica, Tisno 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Bila je inicijativa od strane punionice za vozila i nakon obilaska 

terena s HEP-om smo shvatili da kada su se ucrtavale ceste  taj dio nije bio ucrtan i onda ga 

proglašavamo javnim parkingom da što prije riješimo imovinsko pravne odnose. Tu je problem i 

pomorsko dobro koje je dosta čudnog oblika. Geodeti su izradili grafiku u dogovoru s Katastrom i 

praktički će se pokupiti taj cijeli dio koji je ostao mimo ucrtane ceste, kako bi mogli ići u  legalizaciju 

punionice za vozila.  

 

Vijećnik, Zoran Bokan: To je kod trafostanice, zar to nije cesta? 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kompletan onaj dio ispred kuća tamo je pomorsko dobro, odnosno 

more, nema niti broja. Onda, županijska komisija za pomorsko dobro utvrdila je granice pomorskog 

dobra i ovo je dio koji je ostao između ceste koja je provedena i pomorskog dobra koje je utvrđeno. Da 

ne radimo kompletno novo ucrtavanje ceste, proglašavamo javnim parkingom i knjižimo kao takvog. 

Dakle dio će biti parking, a dio će se pripojiti cesti. Jer da se ide kompletno novu cestu ucrtavati izgubilo 

bi se jako puno vremena, a imamo susjede RH i Općinu i ovo je najbrža procedura. Tu će doći brza DC 

punionica koja za 15 minuta napuni vozilo. S HEP-om smo u dogovoru i kada se završi dokumentacija 

idemo na realizaciju te brze punionice. Trafostanica ostaje u vlasništvu HEP-a, a idealno nam je zbog 

iskopa, snage i svega, a i lokacija je uz nogostup. Trenutno je vlasništvo RH, a u stvari je ostalo kao 

otpadak, što je nastalo kao greška prilikom ucrtavanja.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

 

ODLUKU 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  

– Parkiralište Zapadna Gomilica, Tisno 

 

 

Točka 18. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine 

Tisno za razdoblje od 2024. – 2028. godine 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o izmjenama i dopunama Plana upravljanja pomorskim dobrom na području 

Općine Tisno za razdoblje od 2024. do 2028. godine. Prvotni Plan donesen je 2023. godine, prošle 

godine su bile I. izmjene i dopune, a sada su tu II. Izmjene i dopune koje se naravno usklađuju sa 

potrebama i stanjem na terenu. Za naglasiti je da je do 1. rujna izvršno tijelo odnosno načelnik Općine 

Tisno utvrdio prijedlog, a prethodno je provedeno javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u 

trajanju od 30 dana, točnije od 25. srpnja do 25. kolovoza. Nakon provedenog savjetovanja taj prijedlog 

Plana je utvrđen i na taj prijedlog Plana su zaprimljene dvije suglasnosti, preciznije, prethodna 

suglasnost upravnog odjela u Županiji nadležnog za prostorno planiranje i gradnju te od upravnog odjela 

Županije u čijem su djelokrugu poslovi zaštite okoliša i prirode. Obje te prethodne suglasnosti su u 

materijalima. Ove II. Izmjene i dopune Plana su spremne na donošenje na ovom vijeću, nakon čega će 

potrebno biti pribaviti i dodatne dvije suglasnosti od Županije i nadležne Lučke kapetanije, kako bi se 

do 1. veljače najkasnije raspisao natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru sukladno odredbama 

članka 71. Zakona o pomorskom dobru jer u koliko se natječaj do 1. veljače ne raspiše i ne objavi, 
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smatrat će se da se u ovoj godini neće dodjeljivati nove dozvole na pomorskom dobru. Grafika je u 

prilogu. 

 

Vijećnica, Sandra Perina: Gdje je ta uvala Višnja u Tisnom? 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Uvala Višnja je nekakvih napamet govoreći 500 do 600 metara istočno od uvale 

Gračina. Od Ivinja ide cesta direktno na tu uvalu. Tamo gdje je bilo uzgajalište školjaka, odnosno 

sjeverno od otoka Bisage.  

 

Vijećnica, Sandra Perina:  Samo da se pojasni, dakle tamo gdje je na kartama označeno zeleno se te 

aktivnosti mogu obavljati? 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Tako je, identična je grafika kao i prethodne dvije godine. Dakle na tom zelenom 

pojasu koji je na kartama označen će se dodjeljivati dozvole i na tom pojasu se i dodjeljuju dozvole na 

pomorskom dobru, odnosno ono što je nekad prije bilo koncesijsko odobrenje. 

 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

II. Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Tisno  

za razdoblje od 2024. – 2028. godine 

 

 

Točka 19. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama u vlasništvu Općine 

Tisno u svrhu izgradnje, korištenja i održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i 

vodoopskrbe aglomeracije Pirovac – Tisno – Jezera : Odvodnja i vodoopskrba naselja Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Iz materijala koji su dobili vijećnici razvidno je da se radi o čestici na Istočnoj 

gomilici odnosno nerazvrstanoj cesti oznake č.br. 10391 na kojoj se kao i na prethodnim vijećima 

ostvaruje pravo služnosti radi izgradnje sustava odvodnje Pirovac-Tisno-Jezera. Izrađen je elaborat 

nepotpunog izvlaštenja, skica je u prilogu a ako je tko zainteresiran može pogledati i cijeli taj mali 

elaborat nepotpunog izvlaštenja gdje se pokazuje površina odnosno nepotpuna služnost na toj čestici.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama u vlasništvu Općine Tisno u svrhu izgradnje, 

korištenja i održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i vodoopskrbe aglomeracije 

Pirovac – Tisno – Jezera : Odvodnja i vodoopskrba naselja Tisno 

 

 

Predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da zbog povezanosti temom povežu za raspravu točke 

dnevnog reda 20., 21., i 22., a onda o svakoj zasebno glasuju, što su vijećnici i prihvatili.  
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Točka 20. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za 2025. godinu 

 

Silvijo Tomas, viši referent za komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno: Analiza stanja sustava 

civilne zaštite na području Općine Tisno za 2025. godinu je još jedna zakonska obveza, gdje se analizira 

što se događalo kroz protekli period. Novosti nema nikakvih u odnosu na prije, potvrđen je stožer civilne 

zaštite koji je bio i prije. Najstručnija operativna zaštita civilne zaštite je DVD Tisno koju čine 30 

dobrovoljnih, 5 profesionalnih vatrogasaca i raspolažu sa sedam vozila. DVD je imao 62 vatrogasne 

intervencije, 71 intervenciju za potrebe lokalne samouprave. Trebala je biti održana protupožarna vježba 

međutim u tom vremenu se dogodio stvarni požar te su imali stvarnu intervenciju, gdje se okupilo što 

članova DVD-a što članova Civilne zaštite oko 40 ljudi u 15-ak minuta, što je daleko više i od većih 

organizacija od naše. Također imamo i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu, što 

je još jedna obveza jedinice lokalne samouprave gdje se navode aktivnosti koje će se izvršiti u sljedećoj 

godini, financijski plan i projekcije za sljedeće dvije godine. Treća odluka je prijedlog Odluke o 

usvajanju programskih aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja stanice Šibenik za 2026. godinu. 

To je plan koji nam je Hrvatska gorska služba spašavanja dostavila i u kojem su naveli što su sve radili 

kroz proteklu godinu i njihovi zahtjevi za sljedeću godinu.    

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 10 (deset) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili 

 

 

ANALIZU 

stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za 2025. godinu 

 

 

Točka 21. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za 2026. 

godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 10 (deset) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili 

 

 

GODIŠNJI PLAN 

razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za 2026. godinu  

s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

 

 

Točka 22. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana programskih aktivnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja stanice Šibenik za 2026. godinu 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 10 (deset) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili 

 

 

ODLUKU 

o usvajanju Plana programskih aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja stanice Šibenik  

za 2026. godinu 
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Točka 23. Prijedlog Odluke o financiranju troškova prijevoza (opskrbe) vode cisternama za stanovnike 

Općine Tisno 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Odluka je na prijedlog vijećnika SDP-a, koja je malo izmijenjena. 

Nakon zaprimljeno prijedloga čili smo se sa predstavnicima grada Knina i dožupanom koji su više u toj 

temi, s obzirom da se radi o području koje ima dosta naselja koji nemaju vodu. Vodoopskrba praktički 

nije obveza Općina već dužnost javnog opskrbitelja. Tako da se na kraju odluka nešto izmijenila prema 

njihovim naputcima, s obzirom da su oni taj problem riješili jednom sličnom odlukom. Cilj je bio da se 

djelo u našoj Općini koji su dijelovima gradnje odnosno građevinskom području i naseljima da dobiju 

opskrbu vode definirano nekim pravilima, odnosno odlukom. Tu smo izostavili ljude koji nisu 

stanovnici odnosno koji ne koriste kuće za stanovanje već su samo vikend objekti ili kuće za rentu, a 

ljudi ne žive u tim kućama te se odlučilo da bi bilo pametno izostaviti i objekte kojima je uvjet za 

građevinsku dozvolu bio gusterna jer praktički oni su dobili uvjetne dozvole. Mogli su čekati da dođe 

vodoopskrba pa dobiju dozvolu ili se obavezati da dobiju dozvolu na gusternu, ali onda nije obaveza 

vodovoda. U sljedećoj godini kod nas će takvih objekata biti jako malo jer prema planu koji je dostavljen 

sve te kuće koje su u naselju Jezera, tamo ih je najviše po obećanju bi u sljedećoj godini morali dobiti 

vodu. Ostaje dakle samo dio kuća u naselju Dazlina koje su oduvijek tu, a eliminirali smo mogućnost 

da vodu po posebnim tarifama dobiju objekti koji su legalizirani u zelenim zonama jer takvih objekta je 

jako puno i praktički u njima se sigurno ne živi već se koriste za nešto drugo. Ako se pokaže da Odluka 

nije dobra ona se uvijek može mijenjati i dorađivati. Ovo je prva varijanta pa ćemo vidjeti kako će se ta 

varijanta pokazati i hoće li biti dovoljna i dobra.  

 

Vijećnica Sandra Perina: To onda znači da su Špadine pokrivene, a što je s Murtarom? 

 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Za Murtar ne znam, ne znam je li u zoni gradnje ili nije, mislim čak 

da je jer je u turističkoj zoni, ne mogu govoriti napamet, ali za Špadine i Buriće, a to je dio Dazline su 

pokriveni svi. Ako ljudi tamo žive i u zoni su, dobit će vodu. Ljudi se često negdje prijavljuju kako bi 

izbjegli nekakva plaćanja, ali treba se utvrditi da netko tamo stvarno i živi.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o financiranju troškova prijevoza (opskrbe) vode cisternama za stanovnike Općine Tisno 

 

Predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da zbog povezanosti temom povežu za raspravu točke 

dnevnog reda 24., i 25., a onda o svakoj zasebno glasuju, što su vijećnici i prihvatili.  

 

 

Točka 24. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata 

za Savjet mladih Općine Tisno 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Odbor za izbor, 

imenovanja i razrješenja donio je Izvješće o provjeri formalnih uvjeta za prijavljene kandidate Savjeta 

mladih, temeljem objavljenog javnog poziva za prikupljanje kandidatura. Udruga  Prijatelji Europe 

Općine Tisno je jedina koja je ponijela kandidaturu i predložila je 5 osoba za članove Savjeta mladih 

Općine Tisno, Lorenco Baica iz Tisna, Luka Pavlov iz Tisna, Maša Šandrić iz Betine, Matija Vodanov 

iz Dubrave kod Tisna i Angelina Michelle Requardt iz Jezera. Odbor je utvrdio da je pristigla 
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kandidatura pravovremena, podnesena od strane ovlaštenog predlagatelja, potpuno pravilno sastavljena 

sa svim priloženim dokazima te su utvrdili da prijavljeni kandidati ispunjavaju uvjete za dob i 

prebivalište na području Općine Tisno. Dakle u koliko Općinsko vijeće prihvati ovo izvješće ujedno se 

predlaže da naprijed navedene osobe budu i izabrane za članove Savjeta mladih Rješenjem koja je 

sljedeća točka dnevnog reda.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata  

za Savjet mladih Općine Tisno 

 

 

Točka 25. Prijedlog Rješenja o izboru članova Savjeta mladih Općine Tisno 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

RJEŠENJE 

o izboru članova Savjeta mladih Općine Tisno 

 

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Prije nego otvorimo zadnju točku dnevnog reda iskoristio bi priliku i 

svim vijećnicima, načelniku, pročelnicima i općinskim službama poželio čestit i blagoslovljen Božić te 

uspješnu Novu 2026. godinu.  

 

 

Točka 26. Zaključak o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje sudaca porotnika Županijskog 

suda u Šibeniku 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Ova točka bila 

je i na prethodnoj sjenici općinskog vijeća na kojoj se pozvalo vijećnike da dostave svoje prijedloge, 

kojim bi smo mi kao općinsko vijeće Općine Tisno predložili Županijskoj skupštini za imenovanje 

sudaca porotnika. Danas je na sjednici vijećnica Sandra Perina predložila gospođu Daniru Lenac iz 

Jezera da bude sudac porotnik. S obzirom na navedeno jedino još mogu pitati preostale vijećnike imaju 

li dodatnih prijedloga. U koliko nema, predlažem da se donese Zaključak kojim se utvrđuje gospođa 

Danira Lenac kao prijedlog kandidata za imenovanje sudaca porotnika.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ZAKLJUČAK 

o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u Šibeniku 
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Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 6. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno u 

14:20 sati. 

 

 

 

Zapisnik izradila:                                                                                           Predsjednik: 

Mirjana Jakovljević, mag. iur., v.r.                                                                 Jere Pavić, v.r. 


